

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 十二届全国人大一次会议举行第六次全体会议 决定国务院其他组成人员

### 张高丽刘延东汪洋马凯为国务院副总理 杨晶常万全杨洁篪郭声琨王勇为国务委员

新华社北京3月16日电 十二届全国人大一次会议16日下午在人民大会堂举行第六次全体会议。会议根据国务院总理李克强的提名，决定了国务院其他组成人员，张高丽、刘延东、汪洋、马凯为国务院副总理，杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇为国务委员。

会议由大会执行主席、主席团常务主席王胜俊主持。

今天的会议应出席代表2986人，出席2959人，缺席27人，出席人数符合法定人数。

这次会议根据国务院总理的提名，

决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选；分别表决十二届全国人大民族委员会、法律委员会、内务司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强对国务院其他组成人员人选的提名信。

经过发票、写票、投票、计票等环节，下午4时8分，王胜俊宣布：

张高丽、刘延东、汪洋、马凯为国务院副总理；杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇为国务委员。

王胜俊还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十二届全国人大设9个专门委员会。其中，财政经济委员会组成人员名单已经3月5日十二届全国人大一次会议第一次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员人选，主席团提名后，各代表团进行了酝酿。主席团会议根据各代表团的酝酿意见，决定将这8个专门委员会组成人员的名单草案提请本次会议表决。

根据十二届全国人大一次会议关于十二届全国人大专门委员会的设置及其主任委员、副主任委员、委员人选的表决办法，大会采用无记名按表决器方式，分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时，会场响起热烈的掌声。

国家主席习近平签署第二号主席令，根据大会的决定，对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

大会执行主席卢展工、陈全国、赵克志、贺一诚、黄龙云、彭清华、强卫在主席台执行主席席就座。

## 中华人民共和国主席令 (第二号)

根据中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第一次会议的决定：

任命张高丽、刘延东(女)、汪洋、马凯为国务院副总理；

任命杨晶(蒙古族)、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇为国务委员；

任命杨晶(蒙古族、兼)为国务院秘书长；

任命王毅为外交部部长；

任命常万全(兼)为国防部部长；

任命徐绍史为国家发展和改革委员会主任；

任命袁贵仁为教育部部长；

任命万钢为科学技术部部长；

任命苗圩为工业和信息化部部长；

任命王正伟(回族)为国家民族事务委员会主任；

任命郭声琨(兼)为公安部部长；

任命耿惠昌为国家安全部部长；

任命黄树贤为监察部部长；

任命李立国为民政部部长；

任命吴爱英(女)为司法部部长；

任命楼继伟为财政部部长；

任命尹蔚民为人力资源和社会保障部部长；

任命姜大明为国土资源部部长；

任命周生贤为环境保护部部长；

任命姜伟新为住房和城乡建设部部长；

任命杨传堂为交通运输部部长；

任命陈雷为水利部部长；

任命韩长赋为农业部部长；

任命高虎城为商务部部长；

任命蔡武为文化部部长；

任命李斌(女)为国家卫生和计划生育委员会主任；

任命周小川为中国人民银行行长；

任命刘家义为审计署审计长。

中华人民共和国主席 习近平  
2013年3月16日  
(新华社北京3月16日电)



### 美化城市环境 喜迎牡丹文化节

昨日，在市区王城大桥、周王城广场和开元大道等地，施工人员正在美化大桥护栏、广场篱笆，铺设道路两侧的大理石道板砖。牡丹文化节临近，我市有关部门加紧对市容进行集中整治，以优美环境迎接四方宾客的到来。

记者 梅占国 摄

## 打通断头路 完善交通网

### “两纵两横”4条断头路牡丹文化节前将全部贯通

本报讯(记者 李东慧 通讯员 余现会)家住上阳花园小区的张俊贤，在新区某单位上班。以前上下班，他得先绕道九都路，再拐入王城大道才能通过王城大桥。今年牡丹文化节前，他上班将更快捷。届时，他家门口的丽春东路打通工程将竣工，再加上即将改造完毕的上阳路，已经通车的滨河北路，张俊贤将有两种选择，而且都能避开较为拥堵的九都路与王城大道交叉口。

城市交通好比人体的经脉，“断头路”是城市交通中的“梗塞”。

随着我市经济快速发展，机动车成倍增长，市区断头路造成大量人流、车流汇入主干道，加剧交通拥堵，影响路网优化与提升。

去年以来，我市实施多条断头路打通工程，持续缓解洛北城区的交通压力。和丽春东路一样，芳林南路、唐宫西路和山北路打通工程都将在牡丹文化节前完工。

唐宫西路打通工程东起王城大道、西至建设路，其间，在王城公园北侧修建跨涧河桥一座。该路贯通后，唐宫路



图为目前已通车的丽春东路上阳路至王城大道段 记者 李东慧 摄

与建设路连通，向东可直达老城区、瀍河回族区，成为与中州路并列的一条横贯东西的城市干道。

芳林南路打通工程北起九都路、南至滨河北路，其间修建一座跨中州渠桥。目前，该路快车道已完工，人行道已完成铺装总量的80%，可确保3月底

前竣工。通车后，车辆、行人向南可直达滨河北路，有效减少拥堵。

丽春东路打通工程东起芳林南路、西至珠江路，目前上阳路至王城大道段已通车，跨涧河桥已完工，涧河桥上至阳路雨水管网工程已完成，正在进行路床基础施工。今年牡丹文化节前通

车后，丽春东路将连通珠江路和王城大道，直达芳林南路，对缓解九都路通行压力起到重要作用。

山北路打通工程北起机场路、南至310国道，目前已完成地表及垃圾清运、雨水管道、污水管道等工程。正在进行快车道水稳层铺设。该路段打通后，涧西区到机场、国家牡丹园等地方将更快捷，该路段也将成为今年牡丹文化节期间我市一条新的迎宾道路。

打通断头路是城市所需、民心所向。市住建委相关负责人表示，今年我市还将打通汉宫路、道北五路、玻璃厂路、纱厂东路等断头路，破解城市交通困局，让洛北城区交通更加“舒筋活络”，城市交通承载能力更强。一条条畅通无阻的城市动脉，将承载起建设宜居之城、幸福之城的更多希望。



## 我市春耕生产全面启动

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 王海林)目前，我市春耕生产已全面启动，春耕备播和春季麦田管理进入关键时期。

今年，我市小麦种植面积达375.2万亩，目前已完成机耕面积50.6万亩，占计划机耕面积106万亩的48%。市里先后组织近千名农业技术人员深入田间地头，指导农民生产。全市共投放各类农机具4.8万台，投入抗旱机具3.6万台。

全市粮食直补和农资综合补贴工作也同期开展。目前，近4亿元补贴资金已发放到位，共落实粮食直补和农资综合补贴面积368.82万亩。市供销社系统先后筹备各类农资3亿元，全力保障春耕生产。

微博 首页 应用 微吧  
http://weibo.com/u/3208453153  
洛平微话 V  
【你好，洛阳】精细化，是一种意识，一种观念；更是一种态度，一种精神。洛阳荣膺全省“精细化管理优秀城市”称号，成在管理，功在精细。城市管理，没有最好，只有更好。提升城市精细化管理水平，需你我一道，做“城市啄木鸟”，“啄”出脏乱差，用精细打造精致，让城市从美丽走向美好。

距第31届中国洛阳牡丹文化节  
开幕式还有24天  
动漫形象大使 牡丹精灵

第八届工业装备(洛阳)展暨先进制造业展  
3月21-23日 中原物流会展中心(5#馆)  
机床及工模具类、工控自动化类、动力传动类、焊接切割类、五金机电类  
海名会展 0371-63697930  
工行杯新闻赛  
工行全年消费积分兑换  
您强的资产 我们帮您增值

